

Na podlagi dogovora o temeljih družbenega plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1981—1985 in ob upoštevanju ocen in analiz uresničevanja družbenega plana v letu 1984, skupnih usmeritev in ciljev razvoja SR Slovenije in mesta Ljubljane v letu 1985 ter na podlagi 189. člena statuta občine Ljubljana-

Šiška in 156. člena zakona o temeljih sistema družbenega planiranja in družbenem planu Jugoslavije je skupščina občine Ljubljana-Šiška na zasedanju zbora združenega dela dne 20. 12., zbora krajevnih skupnosti dne 20. 12. in družbenopolitičnega zbora dne 20. 12. sprejela

# Resolucijo o politiki izvajanja družbenega plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1981—1985 v letu 1985

Z resolucijo delovni ljudje in občani sprejemamo obveznosti za uresničevanje temeljnih ciljev družbenega plana 1981—1985, programa gospodarske stabilizacije ter soodgovornost za izvajanje dogovorjene politike za pospeševanje družbenoekonomskega razvoja SFRJ, SR Slovenije, mesta Ljubljane in občine Ljubljana-Šiška.

V letu 1985 se bomo zavzemali za:

— nadaljnjo pospešitev uveljavljanja ustavnega položaja delavcev v TOZD ter delovnih ljudi in občanov v krajevnih skupnostih, za hitrejše uveljavljanje pravic, obveznosti in odgovornosti delovnih ljudi in občanov, za učinkovitejšo zagotavljanje pogojev njihovega dela in življenja ter razvoja. Zavzemali se bomo, da bodo delavci, delovni ljudje in občani čim bolj obvladovali vsebino in načine medsebojnih temeljnih samoupravnih povezav med samoupravnimi organizacijami in skupnostmi, na podlagi katerih nemoteno delujejo proizvodni in delovni procesi ter potekajo zveze v materialni proizvodnji in samoupravnih interesih ter krajevnih skupnostih,

— stalno in dosledno uresničevanje ustavne zasnove občine kot komune in komunalnega sistema v Ljubljani, pri čemer je potrebno še odločnejše in hitreje prilagoditi vsebino in oblike delovanja ter organiziranost spremenjenim razmeram, ki nastajajo s hitrim materialnim razvojem družbenoekonomskih in družbenopolitičnih odnosov v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih,

— dosledno uveljavljanje ustavnih določil, sistemskih zakonov ter statutov in učinkovito uresničevanje samoupravnih sporazumov in družbenih dogovorov v zvezi z družbenimi plani in nalogami ekonomske stabilizacije pri vseh nosilcih odločanja v okviru njihovih pooblastil in preko njihovih delegatov v širših oblikah samoupravnega povezovanja.

Pri medobčinskem sodelovanju in še zlasti v mestu Ljubljani bomo pospeševali samoupravno sporazumevanje in družbeno dogovarjanje za zadovoljevanje tistih skupnih interesov in potreb, ki jih je zaradi njihove narave mogoče doseči le v okviru takšnega sodelovanja.

## I. OSNOVNE USMERITVE IN MATERIALNI OKVIRI RAZVOJA

Zaostreni pogoji gospodarjenja v svetu in doma, neskladja v razvoju družbe, pomanjkanje akumulacije, surovin in energije ob povečanem številu iskalcev zaposlitve narekujejo, da s poglavljanjem samoupravnih družbenoekonomskih odnosov v združenem delu, občini, mestu in drugih družbenopolitičnih skupnostih uresničimo naslednje osnovne usmeritve:

1. večje vključevanje v mednarodno menjavo in delitev dela ter pospeševanje deviznih prilivov,
2. ohranjanje rasti industrijske in kmetijske proizvodnje ter družbenega proizvoda,
3. nadaljnje povezovanje združenega dela v re-

produkcijske celote za zagotavljanje surovin in skupnega izvoza na dohodkovnih osnovah,

4. racionalno porabo razpoložljivega dohodka po vrstah porabe s prioriteto odplačevanja zunanjih dolgov,

5. pospeševanje pričetega združevanja prostih investicijskih sredstev v združenem delu za skupne projekte, ki so izvozno usmerjeni in za projekte, ki zagotavljajo surovinsko osnovo z dohodkovno motivacijo,

6. spoštovanje skupno dogovorjene rasti cen,

7. pospeševanje vključevanja dosežkov znanstveno raziskovalnega dela v proizvodne procese in postopno zmanjševanje tehnološke in surovinske odvisnosti do tujine,

8. opredelitev prioritetenih nalog v programih družbenih dejavnosti ter uveljavitev svobodne menjave dela na podlagi neposrednih dogovorov med uporabniki in izvajalci.

9. zagotavljanje smotrne rabe prostora in varovanja naravnih virov,

10. nadaljnja krepitev splošne ljudske obrambe, varnosti in družbene samozaščite ter varovanja družbene lastnine,

11. razvijanje vseh oblik prostovoljnega dela.

Predvidevamo, da bo družbeni proizvod večji za 2—3%, kar pa bo odvisno od rasti industrijske proizvodnje, zagotovitve surovin in vzpostavljenih razmerij med cenami surovin in izdelkov višjih stopenj obdelave. Fizični obseg industrijske proizvodnje bo porasel za 5—6% na osnovi boljše izkoriščenosti obstoječih kapacitet in vključevanja zaključenih investicij v redno proizvodnjo. Organizacije bodo organizirale delo v več izmenah tam, kjer bo zagotovljen reprodukcijski material. Kmetijska tržna proizvodnja bo v globalu po stalnih cenah za 3% višja.

Izvoz na konvertibilno področje bodo organizacije združenega dela povečale za 18% glede na dosežen izvoz v letu 1984, da si bodo zagotovile devizna sredstva za potreben uvoz surovin, repromateriala in nujne opreme.

Uvoz s konvertibilnega področja bodo organizacije uravnale v odvisnosti od višine konvertibilnega izvoza, likvidnosti gospodarstva in države kot celote ter v okviru usklajenih planov v SISEOT.

Zaposlovanje novih kvalificiranih delavcev in strokovnjakov bodo predvidele predvsem organizacije združenega dela na področju industrije.

Z ukrepi davčne politike bodo podpirali odpiranje novih delovnih mest v drobnem gospodarstvu. Skupno število zaposlenih bo poraslo za 1,5%.

Investicije v gospodarstvu bodo usmerjene v nabavo nove opreme za povečanje izvoza in za ocvrjanje modernejših tehnologij.

Osebnna, skupna in splošna poraba bodo zaostajale za nominalno rastjo dohodka. Ena izmed temeljnih nalog na tem področju je zaustavitev nadaljnega padanja realnih osebnih dohodkov.

Ob sprejemu resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Ljubljana-Šiška je upoštevati, da veljajo kot obvezne vse usmeritve iz zvezne, republiške in mestne resolucije za področja razporejanja dohodka, mednarodnih ekonomskih odnosov, cen,

rezerv, finančne, bančne, kreditno-monetarne in davčne politike ter politike na področju splošne porabe in uprave.

Za doseganje z resolucijo zastavljenih usmeritev in predvidene rasti osnovnih kazalcev razvoja je potrebna zavestna politična akcija vseh družbenopolitičnih organizacij za motiviranje vseh delavcev, delovnih ljudi in občanov, kajti naloge iz resolucije in dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije zahtevajo večjo delovno angažiranost, izboljšanje odnosa do dela in socialističnih vrednot, racionalno gospodarjenje, opiranje na lastne sile in izkoriščanje notranjih rezerv. Ob tem je samoupravljanje kot temeljni družbenoekonomski odnos pogoj za uresničevanje dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije, ki ga praviloma ne bi smeli motiti z administrativnimi ukrepi republiških in zveznih organov.

## II. NALOGE IN USMERITVE NA GOSPODARSKEM PODROČJU

### 1. Ekonomski odnosi s tujino

Čeprav je pretežni del gospodarstva občine že izvozno orientiran, ostaja izvoz na konvertibilno področje osnovna strateška naloga, ki naj zagotovi polno izkoriščanje kapacitet in stopnjo zaposlenosti, potreben uvozni repromaterial ter pričinja ustvarjati možnosti za uvoz opreme.

Organizacije s področja gospodarstva morajo:

— povečati izvoz na konvertibilno področje in povečati devizne prilive,

— zmanjšati uvozno odvisnost na področju surovin, znanja in opreme ter enakopravneje na lastnih znanstvenih dosežkih sodelovati v mednarodni menjavi,

— izdelati svoje izvozno-uvodne plane menjave blaga in storitev, plane deviznih prilivov in odlivov ter programe vračanja tujih posojil, jih uskladiti v okviru SISEOT in sprejeti odgovornost za njihovo izvajanje,

— povezovati se na principu skupnega deviznega prihodka z dobavitelji surovin,

— vključiti drobno gospodarstvo pri izvozno usmerjenih programih in pri preprečevanju uvoza.

Devolne organizacije bodo z izvozom v letu 1985 ustvarile vsaj 18% delež v celotnem prihodku, kar predstavlja povečanje za 3 odstotne točke. Na konvertibilnem področju bodo realizirale izvozne posle v višini 160 milijonov dolarjev in s tem dosegle 150-odstotno pokritje uvoza z izvozom.

Načrtovana stopnja povečanja izvoza velja v globalu za celotno gospodarstvo občine. Zaradi različnega obsega zunanjetrgovinske menjave je treba izvozne naloge sprejemati selektivno po organizacijah, tako da bodo izvoz nadpovprečno povečale organizacije, ki imajo pogoje in možnosti za intenzivnejšo ekspanzijo na tujih trgih: TZ Litostroj, Iskra-Mikroelektronika, Zmaj, Elektrozeve, Avtomatika, Dekorativna, IMP-IKO, Donit, Gorenje-Tiki.

### 2. Energija

Preskrbo z energijo na območju Ljubljane obravnavamo enotno. V letu 1984 je bila ustanovljena SIS







